

महत्वपूर्ण एवं खास

11केवी लाइन की चपेट में आकर युवक झुलसा कोरबा (आरएनएस)। अटल आवास खरमोरा इलाके के रहने वाले लखवीर सिंह 30 को 112 के जवानों ने गंभीर हालत में जिला अस्पताल दाखिला कराया है। बताया जा रहा है की लखवीर 11केवी करंट प्रवाहित खंभे की चपेट में आ गया। करंट के झटके से उसकी जान तो बच गई, लेकिन वह बुरी तरह झुलस चुका है। हालांकि अभी यह साफ नहीं हो सका है कि किन हालात में वह 11केवी वाले खंभे की चपेट में आया।

बाल संप्रेक्षण गृह में नाबालिग ने लगाई फंसी, चोरी का था आरोप

बिलासपुर (आरएनएस)। चोरी के आरोप में बाल संप्रेक्षण गृह भेजे गए नाबालिग ने शनिवार को फंसी लगाकर आत्महत्या कर ली। मामला सरकंडा का है। कुछ दिनों पहले सरकंडा निवासी एक नाबालिग को चोरी के आरोप में पुलिस ने गिरफ्तार किया था। उसे बाल संप्रेक्षण गृह में भेजा गया था। शनिवार को बाल संप्रेक्षण गृह के एक कमरे में उक्त बालक का शव फंसी पर लटकते मिला। प्रबंधन को जानकारी हुई, तो आनन-फनन में पुलिस और प्रशासनिक अधिकारियों को सूचना दी गई। आला अधिकारी मौके पर पहुंचे, और बालक ने आत्महत्या क्यों की, इस बात की जांच की जा रही है।

मामूली विवाद पर युवती की कुल्हाड़ी मारकर हत्या

जगदलपुर (आरएनएस)। बड़ौजा थाना क्षेत्र के कुमली में रहने वाली जनमती कश्यप की गांव में रहने वाले डमरू मौर्य ने कुल्हाड़ी मारकर हत्या कर दी। इसके बाद आरोपी मौके से फरार हो गया। पुलिस के मुताबिक ग्राम कुमली चिखलगुड़ा पारा में रहने वाली जनमती कश्यप अपने घर पर थी। तभी किसी विवाद को लेकर आरोपी डमरू मौर्य उसके पास पहुंचा। विवाद बढ़ने पर अपने पास रखी कुल्हाड़ी से उसने जनमती पर जान लेवा हमला किया। इधर आरोपी की तलाश में पुलिस लगी है। जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। परिजन की शिकायत पर पुलिस ने 302 के तहत एफआइआर दर्ज किया है।

चरित्र पर संदेह कर महिला के साथ मारपीट, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। पत्नी के चरित्र पर संदेह कर गाली गलौज करते हुए जान से मारने की धमकी देकर मारपीट किये जाने की रिपोर्ट मोवा थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार महारडीह रायपुर निवासी नेहा घृतलहरे 27 वर्ष पति तरुण घृतलहरे ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि पति तरुण घृतलहरे व इंद्रजीत एवं अरुण, भजन ने प्रार्थिया के चरित्र पर संदेह कर गाली गलौज करते हुए जान से मारने की धमकी देकर मारपीट किया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 294, 506, 323 व 34 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

करंट से युवक की मौत

महासमुंद (आरएनएस)। खेत में पंप से सिंचाई के बाद तार समेटते समय पुरंदर पिता विजय साहू (22) छिंदपाळी की करंट से मौत हो गई। प्रार्थी केशव साहू ने थाने में इसकी सूचना दी है। बहरहाल, घटना के बाद युवक को अस्पताल ले जाया जा रहा था। इसी दौरान उसने रास्ते में ही दम तोड़ दिया।

गाज गिरने से मौत

महासमुंद (आरएनएस)। गुरुवार को डूडूमचुंवा स्थित खार में काम कर रही महिला धरमकुंवर पति गुलाब चौहान (32) ग्राम मोहनगुड़ा की गाज गिरने से घायल हो गई। उन्हें अस्पताल ले जाया गया जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया।

मानव श्रृंखला बनाकरदी इसरो के वैज्ञानिकों को बधाई

जगदलपुर (आरएनएस)। चन्द्रयान-2 के सफल प्रक्षेपण के बाद इसरो से जुड़े समस्त वैज्ञानिक एवं भारतीयों को बधाई देने के लिए आदेश्वर अकादमी के विद्यार्थियों द्वारा इसरो की श्रृंखला बनाकर व तिरंगा लहराकर देश भक्ति की भावना प्रकट की। शाला के प्राचार्य श्रीनिवास ने विद्यार्थियों को चंद्रयान 2 के बारे में जानकारी दी तथा छत्र-छत्राओं को विज्ञान जगत के प्रति जागरूक करवाया। शाला के बच्चों एवं शिक्षकों ने बड़े उत्साह से चंद्रयान-2 में शामिल समस्त भारतीय वैज्ञानिक व भारतवासियों को बधाई दी।

छत्तीसगढ़ की गोल्डन गर्ल देश की सीमा लांघ इटली पहुंची

कोरबा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की गोल्डन गर्ल व बाल्को रत्न अवार्ड प्राप्त युवा निशानेबाज श्रुति यादव अब देश की सीमा लांघ अंतरराष्ट्रीय शूटिंग में अपना जौहर दिखाने जा रही हैं। इसी साल देहरादून नेशनल गेम्स में गोल्ड पर निशाना लगाकर वह इटली पहुंच गई हैं। उनका चयन यूरोपियन मास्टर्स गेम्स 2019 के लिए हुआ, जहां वे दस मीटर एयर पिस्टल निशानेबाजी में भारत का प्रतिनिधित्व करने पहुंच चुकी हैं। वह प्रदेश की पहली महिला निशानेबाज हैं, जो तीन बार छत्तीसगढ़ चैंपियन बनीं व नेशनल में गोल्ड मेडल जीता।



बाल्को की प्रतिभावान युवा निशानेबाज श्रुति यादव इटली में शुक्रवार से शुरू हुए यूरोपियन मास्टर्स गेम्स में देश का प्रतिनिधित्व कर रही हैं।

चार अगस्त तक चलने वाली अंतरराष्ट्रीय चैंपियनशिप में श्रुति दस मीटर एयर पिस्टल में भाग ले रहीं। वह छत्तीसगढ़ की पहली महिला खिलाड़ी हैं जिन्होंने राष्ट्रीय शूटिंग टीम के ट्रायल के लिए क्वालिफाई किया व राष्ट्रीय स्तर पर स्वर्ण पदक जीतने वाली पहली महिला खिलाड़ी भी बनीं। इससे पहले वे बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ राष्ट्रीय पुरस्कार से सम्मानित हो चुकी हैं। पिछले साल दिसंबर में प्रदेश की इस होनहार महिला निशानेबाज को उनकी खेल उपलब्धियों के लिए नईदिल्ली के कास्टिट्यूशन क्लब

में सम्मानित भी किया गया। उन्हें यह सम्मान पेट्रोलियम मंत्रालय से प्रायोजित गेल व इंडियन ऑयल लिमिटेड की ओर से संचालित अभियान के तहत प्रदान किया गया। यह सम्मान उन महिलाओं को दिया जाता है, जो अपने क्षेत्र में असाधारण उपलब्धियां हासिल कर दूसरों के लिए एक मिसाल पेश करती हैं। पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी के जन्मदिन व गुड गवर्नेस डे के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में यह सम्मान पाने वाली वी छत्तीसगढ़ की प्रथम व एकमात्र महिला हैं। वह पिछले तीन साल से छत्तीसगढ़ में लगातार प्रदेश की शूटिंग चैंपियन हैं

और राष्ट्रीय स्तर पर प्रतिनिधित्व कर रही। हाल ही में श्रुति ने राष्ट्रीय मास्टर्स गेम्स 2019 की शूटिंग स्पर्धा में दो स्वर्ण व एक कांस्य पदक जीता था। देहरादून की स्पर्धा में देश भर के छह हजार से अधिक निशानेबाजों ने भाग लिया था, जिसमें श्रुति ने 25 मीटर स्पोटर्स पिस्टल व 25 मीटर सेंटर फ्रयर पिस्टल में पदक जीते व चैंपियनशिप अपने नाम की। इसके अलावा उन्होंने दस मीटर एयर पिस्टल में कांस्य पदक हासिल किया। राष्ट्रीय स्तर पर हासिल की गई इस जीत के साथ उन्हें यूरोपियन मास्टर्स गेम्स 2019 इटली के लिए चुना गया।

ग्रीन कारा कंपनी ने खराब मशीन बेचकर किया लाखों की धोखाधड़ी, ठगी का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। एग्रीकलचर एण्ड इंस्टीट्यूट इंडिया लिमिटेड एलईडी नाम की कंपनी ने पिता व पुत्र को एलईडी बल्ब, चायपत्ती मशाला पैकिंग, अगरबत्ती बनाने की खराब मशीन बेचकर लाखों रुपये का धोखाधड़ी किये जाने की रिपोर्ट खमतराई थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार ग्राम सर्रां थाना पलारी बलौदाबाजार निवासी योगेन्द्र कुमार पटेल 43 वर्ष पिता बिसौहा पटेल ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 30 अगस्त 2016 में संतोष कुमार साहू निवासी भिभोरी थाना बेरला जिला

बेमेतरा का वीनू पटेल पंप के पास बीरगांव में ग्रीन कारा एग्रीकलचर एण्ड इंस्टीट्यूट इंडिया लिमिटेड के नाम से कंपनी खोला था प्रार्थी द्वारा संपर्क करने पर मशीन खरीदने के लिए प्रभावित व गुमराह कर 05 लाख रुपये लिया तथा एलईडी बल्ब, चायपत्ती मशाला पैकिंग, अगरबत्ती बनाने आदि का पटेल 43 वर्ष पिता बिसौहा पटेल ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 30 अगस्त 2016 में संतोष कुमार साहू निवासी भिभोरी थाना बेरला जिला



05 लाख रुपये लिया तथा किराना सामान आदि भेजा सिस्टम समझ में न आने पर सामान मशीन वापस कर कुल 10 लाख रुपये वापस करने पर चेक दिया जो बाउंस हो गया। प्रार्थी के द्वारा अपना रुपये वापस मांगने पर गुमराह कर धोखाधड़ी किया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 420 के तहत अपराध कायम कर मामले को जांच में लिया गया है।

अनियमित बारिश : राज्य के 17 जिलों में औसत का ग्राफ भी पूरा नहीं

» जुलाई माह गुजरने को है अब तक केवल 9 जिलों में औसत बारिश

रायपुर (आरएनएस)। राज्य में हो रही अनियमित बारिश के चलते अभी भी 17 जिलों में बारिश का आंकड़ा औसत ग्राफ तक नहीं पहुंच सका है। वहीं प्रदेश के केवल 9 जिलों में ही औसत बारिश का ग्राफ पूरा हो सका है। यह एक बड़ी चिंता की बात है, कि अब जुलाई माह समाप्त होने को है। यदि एक सप्ताह के अंदर इन 17 जिलों में

पर्याप्त बारिश नहीं हुई तो निश्चित तौर पर यहां खेती-किसानी का काम पिछड़ जाएगा और इसका खामियाजा कृषक वर्ग के साथ ही आम आदमी को भी उठाना पड़ेगा। मौसम विभाग से प्राप्त आंकड़ों पर नजर डालें तो इस वर्ष दक्षिण-पश्चिम मानसून की स्थिति अच्छी प्रतीत नहीं होती। इस वर्ष दक्षिण-पश्चिम मानसून अपने तय समय से काफी विलंब से पहुंचा। मौसम विभाग ने इस वर्ष बारिश सामान्य रहने का पूर्वानुमान जारी किया



था। लेकिन बारिश की स्थिति देखते हुए अब यह कहा जाए कि इस वर्ष मानसून पूरी तरह से कमजोर है तो गलत नहीं होगा। राज्य में जुलाई माह में सबसे अधिक बारिश होती है, हालांकि अगस्त में भी राज्य में अच्छी बारिश होती है, लेकिन जिस तरह से वर्तमान में राज्य के अंदर अनियमित बारिश हो रही है, इससे आने वाले दिनों में अच्छी बारिश की उम्मीद काफी कम है।

एसपी ने दिलवायी मृत आरक्षक की पत्नी को बीमा की राशि

जगदलपुर (आरएनएस)। जिले में तैनात आरक्षक अरूण कुमार की सड़क हादसे में कुछ समय पहले मौत हो गई थी। इसके बाद परिजनों को वाहन दुर्घटना बीमा की जानकारी नहीं होने से वे किसी प्रकार का कोई क्लेम नहीं ले पा रहे थे। इसी बीच इसकी जानकारी एसपी दीपक झा को मिली तो एसपी ने आरक्षक के परिवार के सदस्यों को बुलाया और बीमा की जानकारी देकर

रकम को क्लेम करने का प्रोसीजर शुरू करवाया। इसके बाद पीड़ित परिवार को पांच लाख रुपए की रकम क्लेम के तौर पर मिली। एसपी ने बताया कि किसी भी मासिक वेतनधारी का खाता भारतीय स्टेट बैंक में होने पर इस योजना का लाभ दिया जाता है। स्टेट बैंक में किसी भी अधिकारी-कर्मचारी का वेतन बचत खाता होने पर उस खाता धारक को वाहन दुर्घटना बीमा का प्रावधान है।

हावड़ा-मुंबई रूट की कई ट्रेनें चलेगी विलंब से

» खड़गपुर में कल रहेगा 10 घंटे का ब्लॉक

रायपुर (आरएनएस)। पश्चिम बंगाल के खड़गपुर रेल मंडल के अंतर्गत आने वाले सांतरगाछी रेलवे स्टेशन में फूट आंतर्राज्य, गर्डर बदलने के साथ ही मेंटेंस कार्य के लिए कल 28 जुलाई को सुबह 11.15 बजे से रात 9.15 बजे तक 10 घंटे का ब्लॉक लिया जाएगा। इसके

चलते रायपुर से गुजरने वाली हावड़ा-मुंबई रूट की कई ट्रेनों का परिचालन प्रभावित होगा। रेलवे सूत्रों ने बताया कि शुक्रवार को उदयपुर-शालीमार एक्सप्रेस रद्द रखी गई, इसके चलते अब 28 जुलाई को लौटने वाली शालीमार एक्सप्रेस भी रद्द रहेगी। इसी तरह 28 जुलाई को कुर्ला-शालीमार एक्सप्रेस टाटानगर और शालीमार के बीच कैसिल रहेगी। इसके अलावा कई

ट्रेनों को घंटों विलंब से गंतव्य के लिए रवाना किया जाएगा। इनमें प्रमुख रूप से हावड़ा-मुंबई गीतांजली एक्सप्रेस 07 घंटे 25 मिनट देरी से रवाना होगा। हावड़ा-मुंबई मेल 02 घंटे 50 मिनट, हावड़ा-पूणे आजाद हिंद एक्सप्रेस एवं हावड़ा-कुर्ला सुपर डीलक्स 02 घंटे 30 मिनट देरी से छूटेगी। सांतरगाछी-पोरबंदर एक्सप्रेस 01 घंटे 20 मिनट की देरी से चलेगी। आज शनिवार को



अहमदाबाद-हावड़ा एक्सप्रेस 04 घंटे और मुंबई-हावड़ा गीतांजली एक्सप्रेस 06 घंटे देरी से रवाना होगी। इसी तरह कामाख्या-कुर्ला एक्सप्रेस परिवर्तित मार्ग भटटानगर-आन्दुल-खड़कपुर जंक्शन होते हुए गंतव्य तक जाएगी।

12 सितंबर को रिलीज होगी सुनील शेटी और सुदीप स्टार पहलवान

कन्नड़ फिल्मों के सुपरस्टार सुदीप और बॉलिवुड के ऐक्शन स्टार सुनील शेटी फिल्म की पहलवान डेट फाइनेल हो गई है। हाल ही में इस फिल्म का पोस्टर रिलीज किया गया था। पहलवान 12 सितंबर 2019 को देशभर के सिनेमाघरों में एक साथ रिलीज होगी। खबर है कि पहलवान को एक साथ 5 भाषाओं में और 2500 स्क्रीन्स पर रिलीज किया जाएगा।

साथ की फिल्म बाहुबली और केजीएफ की शानदार सफलता के बाद मेकर्स पहलवान को भी उसी लेवल पर रिलीज करने की तैयारी में हैं। यह फिल्म किसी भी कन्नड़ फिल्म की अब तक की सबसे बड़ी रिलीज बताई जा रही है। जी स्टूडियोज फिल्म को गैर-दक्षिण भारतीय बाजारों में हिंदी,कन्नड़,तमिल, तेलुगू और मलयालम में यानी 5 भाषाओं में डब कर रिलीज करेंगे। फिल्म के निर्देशक कृष्णा ने कहा है, फिल्म की रिलीज को लेकर हमारी टीम काफी ज्यादा खुश है, इस फिल्म का विषय सभी को पसंद आएगा, हम फिल्म को 5 भाषाओं में रिलीज करने वाले हैं।



एस कृष्णा द्वारा निर्देशित पहलवान बहुत महत्वाकांक्षी ऐक्शन ड्रामा फिल्म है, फिल्म में गर्व, प्यार और अपने खेल के लिए लड़ने की कहानी है। सुनील शेटी और सुदीप के अलावा फिल्म में अभिनेता सुशांत सिंह और आकांक्षा सिंह भी प्रमुख भूमिका में नजर आएंगे। सुदीप ने कहा, एक बेहतरीन कलैब्रेशन इनम की तरह होती है। जब जी स्टूडियो का नाम आता है तो यह सिर्फ एक कलैब्रेशन नहीं, बल्कि एक ताकत भी है।

अनुष्का शर्मा बनायेंगी वेबसीरीज

बॉलिवुड अभिनेत्री अनुष्का शर्मा वेबसीरीज बनाने जा रही हैं। अनुष्का काफी समय से फिल्मों पर दूर हैं। वर्ष 2018 में आनंद एल राय की फिल्म जीरो में नजर आने के बाद अनुष्का ने कोई फिल्म साइन नहीं की है। इस दौरान उन्होंने फिल्मों से ब्रेक लेकर पति विराट कोहली के साथ वक्त बिताया लेकिन अब अनुष्का जल्द ही वापसी करेंगी। अनुष्का अपने प्रोडक्शन हाउस क्लोन स्लेट फिल्मस के बैनर तले माई नाम की वेब सीरीज लेकर आएंगी। यह वेब सीरीज एक मध्यम आयु वर्ग की महिला के जीवन पर आधारित है, जो गलती से कुख्यात माफिया लीडर को मार देती है। जैसे-जैसे समय बीताता जाता है, वह अंडरवर्ल्ड की आपराधिक और राजनीतिक दुनिया में फंसती चली जाती है। यह वेब सीरीज नेटफ्लिक्स पर स्ट्रीम होगी। सीरीज को अतुल मोंगिया, तमाल सेन और अमित व्यास ने लिखा है। अनुष्का इस सीरीज में नहीं दिखेंगी लेकिन वह इंडस्ट्री में एक्टिंग के अलावा अपने साइड प्रोजेक्ट्स को लेकर एक्टिव हैं।



दबंग 3 में मुन्ना बदनम हुआ गाने में सलमान-वरीना संग प्रभु देवा के डांस का तड़का

बॉलिवुड के दबंग सलमान खान इन दिनों तेजी से अपने प्रड्यूसर भाई अरबाज खान की फिल्म दबंग 3 की शूटिंग पूरी कर रहे हैं। मुन्नी बदनम हुई जैसा ही एक बेहद स्पेशल डांस नंबर मुन्ना बदनम हुआ तैयार किया गया है। हाल ही में मुंबई के एक स्टूडियो में फिल्म का या खास डांस नंबर मुन्ना बदनम हुआ शूट किया गया। हमने आपको बताया था कि मुन्ना बदनम हुआ सलमान और वरीना हुसैन पर फिल्माया गया है, लेकिन यहां एक और भी ट्विस्ट है। दरअसल दबंग 3 के इस बेहद खास गाने में साउथ के एक जाने-माने ऐक्टर भी नजर आएंगे। अजी हम बात कर रहे हैं फिल्म के निर्देशक प्रभुदेवा की। आपको तो पता ही है कि दबंग 3 का निर्देशन प्रभु देवा कर रहे हैं, अब जब प्रभु देवा जैसा मल्टीटैलेंटेड स्टार सेट पर हो तो भला किसी और कोरियोग्राफर की जरूरत क्यों पड़े। मुन्ना को बदनम गाने में क्या खास है और इस गाने की कहानी क्या है, इस बारे में सेट पर मौजूद एक सूत्र ने बताया, सलमान भाई हर बार की तरह इस बार भी डांस में अपना एक अलग स्टेप लेकर आ रहे हैं, पिछली दफा आपने हुड-हुड दबंग गाने में सलमान को

अपने बेल्ट के साथ स्टेप करते देखा था या भाई का टॉवल डांस आपको याद होगा, कुछ इसी तरह इस बार भी भाई ने अपनी बेल्ट को कुछ इस तरह इस्तेमाल किया है कि यह स्टेप भी खूब कॉपी किया जाएगा। सलमान भाई की मेहनत इस गाने में आपको दिखाई देगी। भाई ने कई मुश्किल स्टेप गाने में किये हैं, जो आज के नए अभिनेताओं के लिए भी आसान नहीं हैं।



अपने बेल्ट के साथ स्टेप करते देखा था या भाई का टॉवल डांस आपको याद होगा, कुछ इसी तरह इस बार भी भाई ने अपनी बेल्ट को कुछ इस तरह इस्तेमाल किया है कि यह स्टेप भी खूब कॉपी किया जाएगा। सलमान भाई की मेहनत इस गाने में आपको दिखाई देगी। भाई ने कई मुश्किल स्टेप गाने में किये हैं, जो आज के नए अभिनेताओं के लिए भी आसान नहीं हैं।